

和菓子コーディネーター®検定教本 2級・3級 【正誤表】
(I S B N : 978-4-87290-659-2)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

P19 考古学と菓子 上から13行目

【誤】…うかがえる、基重な存在である。

【正】…うかがえる、貴重な存在である。

P57 沖縄の菓子 上から3行目

【誤】…土地の個性的な産品をを使用すること

【正】…土地の個性的な産品を使用すること

P61 餅菓子内の大福 1行目

【誤】(米肥を使う場合もある)

【正】(求肥を使う場合もある)

P62 蒸物内の饅頭 1行目

【誤】生地に餡を包み蒸し上げた菓子。

【正】生地~~で~~餡を包み蒸し上げた菓子。

P79 下にある和菓子イラスト 引千切(ひちぎり)

【誤】見立てた生地に餡玉が載る。

【正】見立てた生地に餡玉が~~の~~る。

P147 上用饅頭作り方 ⑦

【誤】セイロに固く絞った、濡れ布巾を敷いて、

【正】セイロに固く絞った濡れ布巾を敷いて、

P174 価格政策の決定 ・高価格参入 1行目

【誤】上澄み価格政策とも呼ぶ。

【正】上~~積~~み価格政策とも呼ぶ。

P189 看板について 下から3行目

【誤】高級そうな概観の場合、

【正】高級そうな~~外~~観の場合、

P221 下図のアイドマ・モデルと文章内の表現が違う

【正】文章内の表現を正とする。

注意／Attention、関心／Interest、欲求／Desire、記憶／Memory、行動／Action

P275 下方にあるアレルギー物質の表示方法 1行目

【誤】人によっては微量でもアナフィラシー症状が誘発される。

【正】人によっては微量でもアナフィラキシー症状が誘発される。